
 

 

22/7/2025 – MEGA – Κεντρικό Δελτίο Ειδήσεων 
 

Στα Χαρακώματα βρίσκονται Μέγαρο Μαξίμου και Χαριλάου Τρικούπη με φόντο τις 
επιδοτήσεις του ΟΠΕΚΕΠΕ. Το ΠΑΣΟΚ έπεσε στην παγίδα των φραπέδων, λέει ο κυβερνητικός 
εκπρόσωπος, για την παραίτηση του γραμματέα Ηρακλείου του κόμματος, με τη Χαριλάου Τρικούπη 
να απαντά ότι είναι άνθρακες στο Θησαυρό στα δημοσιεύματα που ήθελαν τον αντιπεριφερειάρχη 
Κρήτης και στέλεχος του ΠΑΣΟΚ να παίρνει επιδότηση για βοσκοτόπια εκτός του νησιού.  

Άνθρακες ο θησαυρός, λέει η Χαριλάου Τρικούπη για τα δημοσιεύματα που ήθελαν στέλεχος 
του ΠΑΣΟΚ και αντιπεριφερειάρχη Κρήτης να παίρνει επιδότηση και για βοσκοτόπια εκτός του 
νησιού, λόγω της περίφημης τεχνικής λύσης που εφαρμόζεται από τον ΟΠΕΚΕΠΕ. 

 
ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ: «Το ΠΑΣΟΚ έπεσε στην παγίδα των Φραπέδων»,  
ανέφερε ο κυβερνητικός εκπρόσωπος με αφορμή την παραίτηση του γραμματέα 

ΠΑΣΟΚ Ηρακλείου Λάμπρου Αντωνόπουλου.  
 
ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ: «Είναι δυνατόν να θέλουμε να πάει για κακούργημα ο υπουργός που 

συναίνεσε στην τεχνική λύση, αλλά να δικαιολογούμε αυτόν που ωφελήθηκε, πήρε χρήματα 
λόγω της τεχνικής λύσης? Και το ίδιο το ΠΑΣΟΚ με μια σειρά από στενούς συνεργάτες του 
κ. Ανδρουλάκη, δικαιολογούνται με την τεχνική λύση! 

 
Η Χαριλάου Τρικούπη καλεί τον ίδιο τον κύριο Μητσοτάκη να απαντήσει για ποιο λόγο στην 

περίπτωση του κύριου Βορίδη δεν συμφωνεί με την παραπομπή του στο φυσικό δικαστή όπως έγινε 
με τους κυρίους Καραμανλή και Τριαντόπουλο  

ΤΣΟΥΚΑΛΑΣ/ΠΑΣΟΚ: «Ποια η διαφορά του κ. Βορίδη από τον κ. Τριαντόπουλο και τον κ. 
Καραμανλή? Η Ευρωπαϊκή Εισαγγελία σαφώς δείχνει τα ονόματα των δύο Υπουργών και ζητάει να 
γίνουνε περαιτέρω διερευνήσεις. Για ποιο λόγο η Κυβέρνηση συνεχίζει να αρνείται το να συσταθεί 
προανακριτική επιτροπή? 

ΜΠΑΡΚΑΣ/ΣΥΡΙΖΑ: «Έχουμε ένα σκάνδαλο το οποίο αφορά μόνο την Ν.Δ. Θεωρεί ότι 
το κράτος είναι δικό του λάφυρο και μπορεί να διαχειρίζεται τα ευρωπαϊκά κονδύλια ως έχει 
για τους δικούς τους ανθρώπους. 

 
Το ΚΚΕ κατάθεσε πρόταση για σύσταση  προανακριτικής επιτροπής για Βορίδη και Αυγενάκη 

για αδικήματα σε βαθμό κακουργήματος. 
ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΑΣ: «Σας καλούμε να σταματήσετε τα παιχνίδια και να κάνετε δεκτή την 

πρόταση αυτή, όπως είναι το αίτημα σύσσωμου του Ελληνικού Λαού! 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ: «Εμείς θα ψηφίσουμε και την σύσταση εξεταστικής επιτροπής και 

βέβαια θα ζητήσουμε να έρθει ο κύριος Μητσοτάκης πρώτος μάρτυρας στην εξεταστική επιτροπή.  
 
Η σύγκρουση θα κορυφωθεί την επόμενη εβδομάδα κατά τη συζήτηση στην Ολομέλεια για 

τη συγκρότηση της προανακριτικής επιτροπής! 
 
Το έγκλημα στο ΜΑΤΙ 
Επτά χρόνια συμπληρώνονται σήμερα από την αποφράδα ημέρα της Μεγάλης Τραγωδίας 

στο Μάτι όπου 104 άνθρωποι κάηκαν ζωντανοί σε κοινή τη φωτιά. Η φετινή επέτειος της Εθνικής 
Τραγωδίας είναι πάντως διαφορετική καθώς μετά από επτά χρόνια η δίκη σε δεύτερο βαθμό έχει 
τελειώσει και βρίσκει κάποιους από τους κατηγορούμενους στη φυλακή. 

Το πρωί οι συγγενείς των θυμάτων τέλεσαν επιμνημόσυνη δέηση στο Κόκκινο Λιμανάκι.  
 
Μάτι, επτά χρόνια μετά. Θρήνος και οδύνη για τους 104 νεκρούς στην επιμνημόσυνη δέηση 

στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως Θεοτόκου στο Κόκκινο Λιμανάκι. 
Συγγενείς θυμάτων και κάτοικοι ξεσπούν σε λυγμούς. Ο χρόνος για δεκάδες οικογένειες 

σταμάτησε εκείνη την ημέρα. Οι περισσότεροι έχασαν τους ανθρώπους τους από τις φλόγες καθώς 



 

 

δεν πρόλαβαν να φύγουν. Κάηκαν μέσα σε σπίτια, αυτοκίνητα, χωράφια καθώς η πύρινη λαίλαπα 
κατέστρεφε τα πάντα. Κάποιοι πνίγηκαν στη θάλασσα προσπαθώντας να απομακρυνθούν.  

«Είμαστε σήμερα εδώ για να τιμούμε ότι ζήσαμε πριν 7 χρόνια το οποίο όμως εμείς 
συνεχίζουμε να το ζούμε συνεχόμενα αυτά τα 7 χρόνια. Δεν λείπει ποτέ από τις ψυχές μας, δεν 
λείπει ποτέ από τα σώματά μας. Είναι πάντα μέσα μας και το κουβαλάμε. 

«Δεν ξεθωριάζει, γίνεται πιο έντονο. Δυστυχώς δεν περιμένω κάτι. Τα αποτελέσματα μιλάνε 
από μόνα τους.  

Ανάμεσα στα θύματα, έντεκα παιδιά. 
«9 χρονών πεθάνανε, θα ήταν 16 χρονών. Θα ήταν στο Λύκειο, θα είχαν ερωτευτεί, θα 

είχαν αποφασίσει τον επαγγελματικό τους προσανατολισμό, θα είχαν τις παρεΐτσες τους, θα 
φορούσαν τα φουστανάκια τους, τα σορτσάκια τους, όπως κάνουν όλα τα εφηβάκια.  

 
Συγκλονίζει η πολυεγκαυματίας Ιωάννα Γατοπούλου, που μίλησε για τα όσα έζησε στις 23 

Ιουλίου του 2018. 
«Έφτασα στη θάλασσα, ναι, και μπήκα όπως μπήκαν και οι υπόλοιποι της πολυκατοικίας, 

μπήκαμε μέσα στο νερό. Κολυμπούσαμε, εγώ τουλάχιστον τρεις ώρες τουλάχιστον. Μας πήγαινε ο 
αέρας, ο οποίος ήταν πάρα πολύ δυνατός, μας πήγαινε προς τα μέσα. 

 
Σύμφωνα με τη δικαστική απόφαση σε δεύτερο βαθμό, τέσσερις από τους δέκα 

καταδικασθέντες για τη φονική πυρκαγιά οδηγήθηκαν στη φυλακή. Επτά χρόνια μετά και οι 
συγγενείς των θυμάτων εξακολουθούν να αγωνίζονται για εκείνους που δεν θα επιστρέψουν.  

 
Οι συγγενείς των θυμάτων δεν μπορούν να αφήσουν πίσω τους όσα συνέβησαν. 
Αυτήν την ώρα περπατούν, κάνουν τη διαδρομή από το σημείο από όπου ξεκίνησε η μοιραία 

φωτιά μέχρι και το Μάτι. Ο Ιάσωνας Σχοινάς Παπαδόπουλος παρακολουθεί την πορεία αυτή και 
τις εκδηλώσεις στη μνήμη όσων χάθηκαν. 

 
«Ράνια καλησπέρα. Η θλίψη είναι τεράστια από εκείνη την αποφράδα ημέρα, όπου ο 

χρόνος σταμάτησε για 104 ανθρώπους και τις οικογένειές τους. Αυτό το μήνυμα, το μήνυμα 
του συλλόγου θανόντων και εγκαυματιών της 23 Τρίτης Ιουλίου του 2018 δεν μπορούμε και δεν 
πρέπει να ξεχάσουμε ποτέ. Οι εκδηλώσεις μνήμης συνεχίζονται. Αυτή τη στιγμή κατευθυνόμαστε 
προς τον αθλητικό ναυτικό όμιλο που θα έχει πραγματοποιηθεί και η κεντρική εκδήλωση μνήμης για 
το Μάτι. Στις 7 η ώρα πραγματοποιήθηκε τρισάγιο στο Νέο Βουτζά.  

«Ακολούθησε προσκλητήριο νεκρών η πεζοπορία ουσιαστικά θα κατευθυνθεί προς το 
ναυτικό όμιλο και στη συνέχεια θα πραγματοποιηθεί και νέα εκδήλωση προς την Αργυρά 
Ακτή.Όπως ακούσαμε και στο βίντεο στις 7 η ώρα το πρωί πραγματοποιήθηκε επιμνημόσυνη δέηση 
στο Κόκκινο Λιμανάκι στη Ραφίνα για τα θύματα της πύρινης λαίλαπας. Υπενθυμίζετε δε ότι μετά 
από σχετική διάταξη του Υπουργείου Οικονομικών τον Απρίλιο το Ελληνικό Δημόσιο έχει πλέον ήδη 
αποσυρθεί από τις 18 υποθέσεις που σχετίζονται με το Μάτι και θα εκδικάζονται στο εφετείο. 
Σύμφωνα δε με κυβερνητικούς παράγοντες Ράνια πρόκειται για μια σημαντική κίνηση ηθικής και 
θεσμικής δικαίωσης για τα θύματα της τραγωδίας και τους συγγενείς τους. 

«Επί της ουσίας πρόκειται για μια κίνηση που ανοίγει το δρόμο προκειμένου οι 
συγγενείς των θυμάτων να λάβουν τις αποζημιώσεις που έχουν επιδικαστεί χωρίς 
περαιτέρω δικαστικές εμπλοκές και καθυστερήσεις. Γεια σας. Σας ευχαριστώ πολύ. 

 
«Μάλιστα, Ιάσωνα σε ευχαριστώ πολύ. 
 
 
 


